



Strana / Page: 3

Rejting / Reach: 0

Država / Country: SERBIA

Površina članka / Size: 224 cm2

1 / 1

Odgovor na najavljenju opstrukciju Muamera Zukorlića

Marković: Bošnjaci neće imati nikavu korist od bojkota popisa

BEOGRAD – Ministar za ljudska i manjinska prava Milan Marković rekao je povodom najave bojkota popisa stanovništva iz bošnjačke i albanske zajednice, da je to politička odluka od koje građani nemaju nikakve koristi. Popis stanovništva u Srbiji biće održan od 1. do 15. oktobra. Politički predstavnici Albanaca s juga Srbije nameravaju da ga bojkotuju, a odluku o bojkotu donelo je i predsedništvo Bošnjačkog nacionalnog veća koje kontroliše Muamer Zukorlić. Marković je rekao da je čudno što se na nepoštovanje prava nacionalnih manjina žale Bošnjaci, koji imaju svoje predstavnike u parlamentu i dva ministra koji imaju bolji uvid u situaciju u Sandžaku.

iri kontekst

Marković, koji je i predsednik Koordinacionog tela za jug Srbije, rekao je da ne postoje razlozi za bojkot popisa koji se odnose na tehnička pitanja kao što su

jezik na kojem su ispisani listići za popis i da je odluka da Albanci s juga Srbije bojkotuju popis doneta na relaciji Priština–Bujanovac–Preševo.

– Teško je naći neki osnov zbog koga se sve ovo dešava, osim ako se cela situacija ne posmatra u širem kontekstu koji se tiče Kosova i Metohije i očigledno je to razlog zbog čega danas imamo najavljeni bojkot – rekao je Marković.

On je najavio da će biti učinjeno sve da popis bude održan, ističući da građani Bujanovca nemaju nikakvu korist od bojkota popisa, nego mogu imati samo štetu jer je u toku proces rešavanja problema na tom području pa će bojkot uticati da se on uspori.

Marković je rekao da se popis održava po standardima koji važe u svim evropskim zemljama i da će biti učinjeno sve da popisa bude.

Integracija Albanaca

On je istakao da posto-



PREPREKE: Problem nije tehničke, već političke prirode

je problemi u Preševu i Bujanovcu koji se tiču i obrazovanja i integracije Albanaca, ali i ekonomskih problema koje ima cela Srbija, a koje treba mnogo intenzivnije i efikasnije rešavati, ali da je u protekle tri godine učinjeno više nego ikada u pogledu integracije Albanaca. Čudan je momenat kada albanski predstavnici povlače ovako radikalni potez kao što je bojkot popisa, koji je civilizacijska stvar i u interesu je onih

koji se popisuju, ocenio je Marković.

On je rekao da je razgovarao sa svim albanskim predstavnicima, da su neubedljivi razlozi koji se navode za bojkot i da je reč o radikalnom potezu koji će biti težak za albansku zajednicu. On je naveo da se moraju rešavati problemi u Preševu, Bujanovcu i Medvedu, jer deca albanske nacionalnosti još uvek nemaju udžbenike na svom jeziku. N. A.